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Exercice 1 -(8 pts) - On désire implanter le traitement suivant :

float conmpute(float v, float *w, float »x, float k) {
fl oat sum=0. 0O;
for (int i=0; i<1024; ++i) {
vii] = (v[i] » Wi]) + (x[i] * Kk);
sum += v[i];
}

return sum

— donner une premiére implantation en assembleur x86 ksantiles instructions du copro-
cesseur (FLD, FADD, FMUL, FSTP ...)

— donnez une deuxiéme version en utilisant les instrust®8E (MOVAPS, ADDPS, HAD-
DPS, MULPS, ...), on supposera que les adresses des tahleaux sont multiples de
16.

Exercice 2 -(4 pts) - Expliquez ce que peut apporter le fait de savoir programmexrssembleur
lorsque I'on est un informaticien. Rédigez votre répomiscutez des avantages et éventuellement
des inconvénients.

Exercice 3 -(5 pts) - On considere la fonction booléenne de 4 varialfiéd, B,C, D) = (3 —
8,12 — 15)
1. donnez I'expression algébrique d§A, B, C, D) et la simplifier avec un tableau de Kar-
naugh

2. donner la table de vérité d’'un additionneur complet entrer comment procéder pour
obtenir les expressions de la somme et de la retenue endoragis données en entrée et
des opérateurs . I.

Exercice 4 -(3 pts) - Donnez le code C qui permet de faire de I'allocation mémde@enaniere a
obtenir une adresse multiple de 16 en utilisant que la fonetialloc.



